



В Ульяновской области начальник отдела муниципального учреждения признана виновной в нарушении прав детей-сирот



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику отдела выдачи разрешительной документации МКУ «Управление архитектуры и градостроительства» города Димитровграда Ульяновской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Уголовное дело было возбуждено по поручению руководителя регионального следственного управления СК России С.Ю. Михайлова по результатам проведения личного приема жильцов в декабре 2022 года. Жильцы дома были также приняты на личном приеме и Председателем СК России в марте 2023 года.

Следствием и судом установлено, что в период с октября по ноябрь 2017 года осужденная не провела проверку объекта капитального строительства – многоквартирного дома по улице



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Свердлова города Димитровграда, ограничившись визуальным поверхностным осмотром. Она также не осмотрела квартиры, подвальное помещение и системы водоотведения, выдав разрешение на ввод в эксплуатацию дома, который был построен для проживания в нем граждан, в том числе из категории детей-сирот. В здании периодически возникали проблемы с водоотведением и горячим водоснабжением, система вентиляции в некоторых квартирах не обеспечивала необходимый приток воздуха.

В ходе расследования уголовного дела застройщиком были приняты меры к устранению недостатков, также введен в эксплуатацию новый канализационный коллектор.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес приговор, осужденной назначено наказание в виде штрафа.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1807312>